

女房客的房间 频繁有陌生男子出入

原来是在“陌陌”“探探”拉客的卖淫团伙

本报记者 胡思源

本报讯 女房客入住后,男访客络绎不绝。今年年初以来,绍兴市柯桥区马鞍镇一家小宾馆里,一些男女很有默契,前一人刚走,后一人紧接着来了。这些不寻常的举动,引起了柯桥警方的关注,近日当地警方终于查了一个水落石出,原来这是一个网络组织卖淫团伙。

今年5月,滨海派出所发现辖区一宾馆存在陌生男子频繁出入这一异常情况。通过调取监控,民警发现,一房间的房客为一名女性,然而查阅入住信息时发现该宾馆有多名女房客入住,还存在多名男子频繁出入的情况。

通过蹲点守候,民警发现这些女性是由专人开车送到宾馆,入住

之后闭门不出。民警判断这不是单纯的卖淫嫖娼案件。近日,警方组织统一收网,共抓获4名犯罪嫌疑人、8名违法嫌疑人。在对嫌疑人手机信息分析后,民警发现这是一伙有组织的卖淫团伙,他们有微信工作群,而且分工明确,有人负责招募卖淫女,有人负责拉客,有人负责对接卖淫女与嫖客。

主犯王某与周某是一对夫妻,王某负责招募卖淫女,而妻子周某负责拉客。今年3月,夫妻俩开始做这勾当,为了避免被警方发现,他们不做小卡片推广,也不用微信“附近的人”拉客,而是在“陌陌”、“探探”等小众交友软件寻找嫖客。

目前,王某、周某等4人因涉嫌组织卖淫罪被公安机关刑事拘留,而另8人因卖淫嫖娼被公安机关行政拘留。案件正在进一步调查之中。

未婚妈妈无力抚养弃婴 民警紧急施救成功化险

通讯员 孟泽

本报讯 “这么小的孩子也忍心丢掉,真是作孽啊!”近日天刚亮,在越城区东湖街道小皋埠村一垃圾场碎石堆中,有村民发现了一名弃婴。当地不少闻讯赶来的村民聚在一起,相继拨打了报警电话。

接报后,东湖派出所民警迅速赶到现场查看情况。“小孩子真的可怜!”当现场看到村民怀里的弃婴,平日里和犯罪分子打交道的硬汉民警也不免为之动容。村民袁金夫是最早发现婴儿的人,当时他整颗心都快跳出来了,早上温度很低,婴儿受冻后十分虚弱,他赶紧找来毯子给孩子保温,并迅速在旁人帮助下拨打报警电话。

热心村民给民警提供了一条重要线索,在距离垃圾场仅几十米远的一个公共厕所门口,从里到外遗留了数摊血迹,女厕内鲜血还未干,民警分析孩子很有可能就是在那里出生的。民警立即联系120救护车,将婴儿交给赶来的急救人员进行救治。随后,民警开始全力查找弃婴的亲生父母,通过调看案发地点视频监控,一名年轻女子很快进入民警视线。监控显示,当日凌晨4点18分,一名骑着电动车的女子出现在垃圾场门口,随后从车兜中拿出一个“包裹”,进入垃圾场一分钟后迅速离开了现场。

经过缜密侦查,办案民警将嫌疑遗弃婴儿的贵州女子马某找到并带回派出所。经过了解,马某承认婴儿确实是其所生。但她原先并不知道自己会在上厕所时生产,她现在没能力抚养这个孩子。据了解,马某今年才23岁,目前与男友一起生活,两人已有2个小孩,但一直没有领证。马某流下了悔恨的眼泪,对于马某的遭遇,民警是又气又同情。“鉴于婴儿母亲在身旁,不符合送往福利院的条件,结合马某处于哺乳期和经济拮据的特殊情况,民警为马某办理了取保候审手续,马某也认识到错误,表示以后将打工抚养这个孩子。

事后,不少民警都自掏腰包,专门买了奶粉和尿不湿去医院看望孩子。目前,孩子正在接受救治,身体状况逐渐好转。

民警伸援手 老朋友重逢



通讯员 陈君威

近日下午,家住杭州的王大爷来到诸暨市公安局牌头派出所,向民警求助帮忙寻找长年失联的老朋友张奶奶,50多年前,两人曾一起下乡当知青。王大爷向民警提供的资料过于简单,只知道张奶奶的名字。但民警并没有放弃,带着王大爷来到户籍窗口,通过户籍系统数据筛查,最后联系上了张奶奶。张奶奶得知王大爷远道而来很是感动,第一时间在村干部的护送下来到派出所,两位老朋友激动地握着手,连连感谢民警帮助他们久别重逢。

查查“残疾人之家” 建设是否规范

通讯员 葛英

近日,绍兴市和柯桥区两级残联相关负责人对柯桥区16个镇(街道)“残疾人之家”规范化建设情况进行实地督查。

检查组一行围绕“八个有”的标准和底线,仔细督查各镇(街道)的机构建设情况,要求当地政府以残疾人需求为导向,进一步加大“残疾人之家”规范化建设力度,做到制度上墙、人员到位,切实把这项民生实事工程落到实处。



“借”指纹解密借手机转账 专吃“窝边草”的男子栽了

通讯员 刘纪明

本报讯 乘女友熟睡之际,拿起女友手指,利用指纹支付功能偷盗5万人民币的河南男子许某,在缓刑期间再次偷转其朋友微信里的资金,被诸暨巡特警大队抓获。近日,许某被诸暨检察院批准逮捕。

6月7日下午,27岁的河南男子许某和朋友陈某聚在一起,期间许某向陈某“诉苦”,称女友范某向他要钱,因没钱给她,女友生气将他的手机号拉黑了。许某向陈某要求借用一下手机,给女友打个电话解释,让她消消气。陈某毫无防备,答应后当着许某的面输入手机解锁密码,然后把手机递给他。许某暗喜,之前他紧盯陈某的动作,已牢记密码。许某拿过手机假装打电话并边打边走进了另一房间,随即他迅速打开微信付款页面,飞快地将朋友微信里的5000元钱转到自己的手机里,随后淡定地把手机还给了陈某。

直到几天后,陈某要用钱时,发现少了5000元。回想起之前这件事,陈某向警方报警,巡特警大队立即介入侦查。几天后,经多方查

证,民警追到许某的出租房,但未找到他。便衣队员在附近蹲守一夜查到他的踪迹后,将许某在路边截获。经查,许某身上仅剩600元现金,其中2000元转给了河南老家的女友范某。

之前,范某一直与许某同居在出租房内,许某知道她的手机开锁和支付密码均是指纹,而且存有一大笔钱。去年2月的一个晚上,许某趁范某熟睡之际,拿起她的手指,先是打开她的手机,然后打开她的微信支付功能,把5万元人民币转到自己卡上。看女友毫无反应,再轻轻把女友的手放进被窝里。

发现5万元钱被盗后,范某第一时间怀疑到许某,向警方报警。被抓后,许某对盗窃事实供认不讳,随后向女友退回41000元,剩下9000元被他用完了,还不上。女友没有和他分手,表示9000元不用还了,让他用一生的爱来补偿,许某被判缓刑一年半。

没想到被女友宽容的许某还在缓刑期间,就再次犯案,把手伸向了朋友。目前民警已查扣许某非法买卖的二手摩托车,并找到卖家退回1400元赃款,还扣住其600元现金,余款办案民警还在追赃中。

浙江医药股份有限公司新昌制药厂助推平安绍兴建设